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R1 1,0cm
6,0cm

50cm
2,0cm
30cm
1rg.

24cm

R2 1,0cm
50cm
1rtg.
3,0cm
15¢cm
50cm
2,5cm

0,07 cm
R3 2,5cm
50cm
8,0cm
2,5cm
24 cm
2,5cm
50cm
2,5cm

szalagparketta

Usztatott cementesztrich
technolégiai szigetelés
Iépésallo hdszigetelés
kiegyenlitéréteg
lemezalap
elvalasztofolia
Styrofoam hészigetelés

szalagparketta
teherelosztd beton
technoldgiai szigetelés
Iépésallo hangszigetelés
monolit vb. fodém

légrés / vazszerkezet
tablas fenydburkolat fehér
festékkel beeresztve

cinklemez

0SB épitdlemez

atszelloztetett légrés / vazszerkezet
asvanygyapot hiszigetelés

0SB épitdlemez

Thermofloc celluldz hdszigetelés
0SB épitdlemez

zart 1égrés / vazszerkezet

tablas fenydburkolat fehér
festékkel beeresztve

R4 1,0cm
6,0cm

50cm
2,0cm
30cm
1rg.

24cm

2,5¢cm
RS 50cm
8,0cm

padldburkolat

Usztatott cementesztrich
technolégiai szigetelés
Iépésallo hdszigetelés
kiegyenlitéréteg
lemezalap
elvalasztofolia
Styrofoam hészigetelés

kiils6 faburkolat

étszelloztetett Iégrés / vazszerkezet
4svanygyapot hdszigetelés

0SB épitélemez

Thermofloc celluléz hészigetelés
0SB épitélemez

zart légrés / vazszerkezet

tablas fenydburkolat fehér
festékkel beeresztve
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